

福建社團歡宴陳至立一行

王志民林樹哲及新當選港區人大鄉賢出席



【本報訊】香港福建社團聯合會本月20日假君悅酒店隆重設宴，歡迎全國人大常委會副委員長、全國婦聯主席陳至立，賓主歡聚一堂，暢敘鄉誼。陳至立期望香港閩籍鄉親進一步推動內地與香港交流合作，為保持香港長期穩定，為祖國繁榮富強作出更大貢獻。

中聯辦副主任王志民、協調部副部長廖勳，福建省婦女聯合會辦公室主任郭延，福建省婦女聯合會法律服務中心主任徐建瓚等嘉賓與會。新鮮出爐的港區全國人大代表中，有10位是閩籍鄉賢，其中王庭聰、陳勇、張明敏、黃友嘉、蔡素玉、吳秋北、蔡毅等亦特別應邀出席，獲在座人士熱烈祝賀。

由陳至立率領的中華全國婦女聯合會訪問團一行包括：全國婦聯副主席、書記處書記陳秀榕，全國婦聯組織聯絡部部長張黎明和團員蘇鳳杰、解敏、劉亞玟、田紅、叢衍秋、曹海清、李德松、高宏亮、程京京、王春霞等。

香港福建社團聯合會主席林樹哲致歡迎辭，指在陳副委員長推動下，國家出許多維護婦女兒童合法權益的政策，中國婦女地位顯著提升。

他相信此次陳副委員長率團來港訪問交流，對加強兩地婦女組織合作將有積極影響。林樹哲展望未來，該會將進一步鞏固優勢、深入基層，服務鄉親、凝聚鄉情，以主人翁的高度責任感，為香港美好明天，為福建家鄉明天，繼續作出更大貢獻。

陳至立表示，在港閩籍鄉親達100多萬，

▲香港福建社團聯合會宴請全國人大常委會副委員長、全國婦聯主席陳至立一行，賓主合影



▲林樹哲（左五）向陳至立（左六）、陳秀榕（左七）贈送紀念品，左起：盧文端、洪祖杭、林廣兆、王志民、李群華、施子清、吳良好、陳金烈一同合影留念

成為香港經濟社會重要推動者，也是實現祖國統一、繁榮富強的重要資源和寶貴力量。她讚揚香港福建社團聯合會成立以來，秉承愛國愛港愛鄉理念，堅持聯合鄉親，聯絡鄉誼，服務鄉友，共謀發展原則，團結聯合廣大閩籍同胞，積極參與香港社會事務，為香港經濟發展，民生改善和社會進步作出重要貢獻，得到香港社會各界廣泛讚譽。

王志民敬重陳至立多年為國家婦女兒童取得很多權益，為國家教育事業作出里程碑的、功德無量的貢獻，一直心繫鄉親。他呼籲香港福建鄉親繼續為香港作應有貢獻。

陳秀榕表示，香港福建鄉親社會責任感很強，做了大量好事、實事，特別是支持特區政

府依法施政，為福建鄉親樹立良好形象。

出席活動的香港福建社團聯合會首長還有：榮譽主席李群華、林廣兆；永遠名譽會長施子清、洪祖杭、盧文端、陳金烈；永遠名譽主席吳天賜、黃若虹、莊紹綏、李國興、徐偉福、林經緯、陳建民、施清流、王育民、莊金洲、林平基、戴錦文、胡國贊、洪天祝、余德聰、林美、許奇鋒、李桂真、林佑碧、駱鋼、許阿強、翁聲錦、姚志勝；副主席吳良好、周安達源、柯達權、王明洋、姚加環、陳聰聰、楊集文、黃肖青、王少華、蔡毅、吳煥炎、董吳玲玲、王大治；駐會副秘書長兼總幹事周珊珊、副秘書長王玉笛和福建中學四校校長黃周娟娟等。

中國書協香港分會成立



▲王英偉（右）為施子清頒發證書
本報記者 黃洋攝

【本報訊】記者黃聞報道：日前，中國書協香港分會假北角富臨皇宮舉行成立慶典，活動邀到香港藝術發展局主席王英偉，全國政協外事委副主任、全國工商聯副主席盧文端等擔任主禮嘉賓。在全國政協文史委副主任、該會主席施子清的陪同下，本港書法及文化界百餘位僑賢翹楚與會。期間，大家廣作交流，互通信息，分享各自的心得和經驗。

施子清在致詞時指，香港地方雖小，但藏龍臥虎，人才濟濟。作為國際金融中心，亦不乏文化人才，並在業內各領風騷。書法作為文化創作的一種形式，得到了廣大市民的喜愛，書法家同時受到了大家的尊重。香港擁許多大大小小的書法家團體，他們矢志不移，為推動中華傳統文化的發展作出了不懈的努力。隨着國家的強大，文化事業亦迎來了繁榮昌盛的良機，為傳統文化的創作提供了更大的發展空間。因此，書法界人士有個共同的期望：構建平台，凝聚力量，推動書法創作的發展。他表示，承蒙大家的厚愛，擔任該會主席。希望未來會員們多給予教誨，一起攜手把書法這一中華傳統文化的瑰寶，更好地傳承及發揚光大。

該會執委會主席岑秋秋致謝詞，王英偉、盧文端等為該會執委成員頒發了證書，成立慶典圓滿結束。中國書協香港分會主要成員還包括副主席戚谷華、岑秋秋、吳任、秦嶺雪、蘇樹輝、李錦賢、李紀欣；特邀顧問陳永正、曹寶麟、陳奮武、黃君實、李潤桓、劉漢祺；顧問單周堯、余寄撫、王濟樂、區大為、陳文巖、張念平、米繼紅、錢開文；執委會副主席吳任、馬潤憲、范淳奇、梁啟明、林堅璋；秘書長王泉勝；副秘書長王建等。

九龍社聯嘉許節能家庭



▲九龍社團聯合會主要負責人與社區節能推廣計劃得獎者合影
本報記者張媿攝

【本報訊】記者張媿報道：九龍社團聯合會舉辦了為期一年的社區節能推廣計劃，倡導低碳綠色生活，得到過萬名社區成員的積極響應，計劃於昨日舉辦嘉許禮，為表現優異的團體、個人及義工頒發嘉許狀，邀請參加者分享心得。計劃選為區內部分樓宇更換節能光管，協助年減排近13公噸二氧化碳。

為了在社區內推廣環保訊息，九龍社團聯合會在環境及自然保育基金的撥款贊助下，於2011年11月至今年12月期間，在觀塘、九龍城及油尖旺區推行「樂活九龍，綠適新時代——社區節能推廣計劃」，並於昨日舉辦嘉許禮。九龍社團聯合會理事長兼活動籌委會主席王惠貞致辭時表示，共有逾12000人參與計劃，包括近5000名幼稚園、小學及中學學生參與環保講座、計劃招募及培訓了超過300名義工參與，並為4000名住戶更換了近8000個節能產品，如LED燈泡等。近3000人參與了各種類型的比賽，包括「你想綠色生活繪畫比賽」、「慳水、慳電大比拼」等，計劃還帶領50多位義工到訪堆填區及環保園，了解香港環保政策及措施。她說，為鼓勵低碳、減排的環保生活，計劃為區內三幢舊式樓宇的公共空間更換節能光管，共協助每年減少排放近13公噸的二氧化碳。

王惠貞表示，「通過12個月的努力，環保訊息的宗旨已經在地區內廣泛發散開來，環保需要持之以恆的不斷努力，需要每個人身體力行支持。」

大會還邀請慳水、慳電的冠軍分享心得，李安一家表示，「買瓜比買菜好，可以減少洗菜的用水量。」林美儀家庭的慳電秘訣除了更換慳電膽，還包括拔走不用電器的電掣。

工展小大使選舉月底總決賽



▲廠商會副會長兼展覽服務有限公司副主席吳清煥（後排右二）於活動上頒發訓練證書予參賽者，並與6位入選的參賽者合照

【本報訊】第47屆工展會「2012工展小大使選拔賽」日前在銅鑼灣維多利亞公園表演台進行初級組決賽，選出6位小朋友進入12月30日的總決賽。各參加的小朋友於台上施展渾身解數，才藝表演的項目包括唱歌、跳舞、朗誦、體操及樂器等。決賽中被選出的6位小朋友包括林諾言、譚芷均、余敏恆、梁祖希、周翔澄，以及陳沛妍。

是次「工展小大使選拔賽」各組別（初級及高級組）均設有冠、亞及季軍各一名，另設優異獎三名。兩組入圍小朋友均獲安排免費參加由新城電台主辦的「工展小大使」訓練營，由電台製作人及專業主持任教，藉以提升小朋友在台上演出的質素。得獎者在完成訓練營後，將獲大會頒發證書。

福建社團接待湘潭訪港團

【本報訊】記者方成報道：日前，香港福建社團聯合會在會所接待湖南省湘潭市市委副書記、市長胡偉林一行。該會主席林樹哲，榮譽主席林廣兆，永遠名譽會長林銘森，副主席周安達源、楊集文、王大治，駐會副秘書長兼總

幹事周珊珊等出席接待。

林樹哲致詞時表示，非常歡迎來自領袖家鄉的貴賓。四年前曾帶團參訪湖南，湖南山水秀，人傑地靈，是個好地方。福建商人到湖南經商的不少，在張家界、鳳凰等地成立了福



▲胡偉林（左四）致送「清明上河圖」予香港福建社團，林樹哲（左五）等代表接受
本報記者方成攝

建商會。他介紹聯合會成立以來，高舉愛國、愛港、愛鄉的旗幟，廣泛團結居港110萬福建鄉親，隊伍不斷發展壯大，現已擁有逾200個團體會員，涵蓋面廣，非常團結，福建人在香港是公認的「抱團」。他說，福建人以勤勞、拚搏著稱，在港從事工商界的人士居多；福建人亦非常重視培養子弟念書，在香港的各大高校中，閩籍教授就有幾十個。希望今後雙方保持聯繫，多往來，尋找發展合作機會。

胡偉林首先感謝福建社團聯合會的盛情接待。他說，福建人拚搏進取的精神，一言九鼎的作風非常令人敬佩。他介紹了湘潭近幾年的發展狀況，誠意邀請香港工商界朋友、福建鄉賢到湘潭走一走，看一看，希望今後加強了解與聯繫，共同為兩地的合作與發展多做努力，並祝願福建社團聯合會會務蒸蒸日上。

到訪的湖南湘潭市訪港團成員還包括：湘潭市市委常委、副市長陳忠紅，市人民政府秘書長戴德清，市人民黨組成員、辦公室黨組書記楊英傑，市商務（招商合作）局局長黃韜，市貿促會會長魏健，市發改委主任廖曉燕，市財政局局長朱紅兵，市國土局局長胡建凱，市外僑辦主任陳利文，市駐粵港招商聯絡處主任胡雲，市商務合作局副局長余娟，市政府辦務秘書黃珂，湖南九華國際新城開發建設有限公司董事長李伏初等。

，中方協議投資額達82.8億美元，其中民營企業對外投資企業家數超過全省的8成，新增投資額超過全省的一半。

廣東省副省長招玉芳出席論壇並作講話指出，當前企業「走出去」發展面臨新機遇，廣東省政府將加大力度實施「走出去」戰略，積極引導和支持有實力的企業「走出去」發展。希望廣大民營企業順應新形勢，把握新機遇，積極探索國際化經營的新路子。要看準市場，尋找能夠發揮自身優勢的市場，選準適合自己產業的對外投資項目，更好地優化配置資源。注重對外投資策略，通過兼併整合境外營銷網絡、收購國際知名品牌等多種策略、多種途徑開展跨國經營。培育發展「走出去」的優勢，依託技術、人才、管理、品牌開展對外投資合作。加強「走出去」形勢研判，把握國際經濟、科技和行業發展動態，加強對項目所在國政治、經濟、法律、文化的研究。加強風險防範控制，建立完善境外投資風險防範機制，推動與所在地建立友好相處、互利共贏的和諧關係。

粵辦論壇鼓勵民企「走出去」

【本報記者潘納新廣州電】由廣東省工商聯、廣東省外經貿廳和廣東省民營經濟國際合作商會聯合主辦的首屆廣東民營企業

「走出去」高峰論壇日前在廣州隆重舉行。廣東省實施「走出去」戰略取得顯著成效，五年來全省累計在境外設立企業達1653家



▶首屆廣東民營企業「走出去」高峰論壇日前在廣州隆重舉行
本報記者 潘納新攝